



## **В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту схода четырнадцати вагонов грузового поезда**

Следственными органами Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности причинение крупного ущерба).

По версии следствия, 14 февраля 2017 года около 12 часов по местному времени в Нижнеудинском районе Иркутской области на 4648 км Восточно-Сибирской железной дороги в районе станции Ук произошел сход с рельсов 14 вагонов с углем грузового поезда № 2044, в том числе 9 вагонов с опрокидыванием.

В результате схода жертв и пострадавших нет. Повреждены 33 вагона, 250 метров пути, опора контактной сети, линия ВОЛС, дроссель-трансформатор. Размер ущерба, причиненного ОАО «РЖД», превысил 20 миллионов рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1108889>